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EMA: PeweHue 3a0ay Ha 0suU)XeHue.

1. dopmupoeamb yMeHuUe pewiamb
3adayqyu Ha OsUXXeHue;

yqumb ripuMeHsimb Ha ripaKkmuke
YMeHUS1, NoJly4eHHbIe 8 xo0e

LI EJIN- u3syy4yeHusi OaHHOU membil.

2. Pazsueamb eHUMaHuUe U onepamugHyo
naMsims;

pazeueamb J102U4YeCKOe MbIWIIeHUEe;
pa3zsueamb MamemMamu4ecCcKyr peyb
Pa3zeusamb ebiqucsiumesibHble Ha8bIKU

3. Bocnumbieamb yMeHUe c/iywamb moeapuuja,




Bpﬁem CM, AM, M, KM T

cyBeremHue

MeC L, rog, BeK




KM/ 4

CM

KM/ C

KM |CYT

M

I1 | M/C




CKOPOCTD BpEMSI PACCTOSHUE
KM/ 4 C CM

KM/ C CYT KM

KM/MUH |4 M

M/Y MHH M

M/vmur  |HEASEL 1 vvm

M/ CceK MCCAL




Kak Bbl NTOHUMaeTe 3TU canoBa?

PacctoaHue




e [pocTpaHCTBO, pa3jensiouiee ABa
MYHKTa, NPOMeXYTKa MeXAY YeM-

PaccTtosiHue HU6YAD.

CKopocCTb

[MpoAo/HKUTENBHOCTb, A/INTE/IbHOCTb
yero-HMbyab, Usmepsiemasn CeKyHAaMu,
MUHYTaMK, Yacamu.




eWVilNe

Ha ABUXXKEeHMue.




30 m/c

250 kxm/4g

4 m/MUH

50 km/u4



S- pacctosHue ¢—)
V- CKOpOCTb

t- BpeMmsa

S =VXx t




S- paccTossHue

S=Vx t

30KM/Y




O6paTtHasa 3agava.

t=51:V

30KM/Y




O6paTHas 3aaava.

V=51: t

?2KM/Y

‘wg %
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A 3HaeTe /21 Bbl?

Pbiba-meu



CkopocTtb | Bpems PacctosiHne
35..4/u 3yaca (105 km
240KkM
60km/4 4 qaca
24aca

40kM /4




